

# Obecní úřad Dasnice

357 09 Dasnice č. p. 42

Číslo jednací: ODAS/201/2024

Dasnice, dne 29. května 2024

Úřední osoba: Bc. Gabriela Turnerová, starostka obce

## Účastníci řízení:

**Správa železnic, státní organizace**, IČ 709 94 234, sídlo 110 00 Praha 1 – Nové Město, Dlážděná 1003/7  
zastoupena SAGASTA s. r. o., IČ 045 98 555, sídlo 142 00 Praha 4 – Lhotka, Novodvorská 1010/14

**Obec Dasnice**, IČ 00259292, sídlo 357 09 Dasnice č. p. 42

**Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje, příspěvková organizace**, IČ 70947023, sídlo 356 01  
Sokolov, Chebská 282

## Rozhodnutí

### **o připojení parkovacího stání na místní komunikaci**

**Obecní úřad Dasnice**, příslušný k rozhodování jako silniční správní orgán, dle ustanovení § 40 odst. 5 písm. c) zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů a na základě předložených podkladů tímto

## **p o v o l u j e**

**společnosti Správa železnic, státní organizace, IČ 709 94 234 se sídlem na adrese 110 00 Praha 1 – Nové Město, Dlážděná 1003/7, připojení parkovacích stání na místní komunikaci na pozemkové parcele p. č. 354 v katastrálním území Dasnice, a to za těchto podmínek:**

- Stavebník (investor) oznámí písemně s předstihem Obci Dasnice a Krajské správě a údržbě silnic Karlovarského kraje termín zahájení prací a rozsah jejich provádění a v případě potřeby vyvolá potřebnou součinnost dotčených organizací.
- Před započatím zásahu do silničního tělesa a po jeho skončení bude za účasti účastníků řízení sepsán protokol o předání a převzetí komunikace.
- Stavba bude provedena dle předložené výkresové dokumentace. Další případné doplnění výkresové dokumentace bude předloženo správnímu orgánu. Žádné další činnosti nebudou na dotčených pozemcích prováděny.
- Navrhované napojení parkovacích míst na komunikaci bude splňovat podmínky § 12 vyhlášky č. 104/1997 Sb.
- V místech napojení nových silničních obrub na asfaltový povrch cyklostezky Ohře bude provedeno zaříznutí a následně doplnění asfaltovou směsí včetně zalití spáry.

- Stavebník (investor) je povinen před započítím prací zjistit polohu všech podzemních vedení, jež jsou uložena v trase zásahu a postupovat tak, aby v žádném případě nedošlo k jejich poškození.
- Stavebník (investor) je při zřizování připojení parkovacích stání k místní komunikaci povinen učinit všechna opatření k tomu, aby byla plně zajištěna bezpečnost provozu vozidel, cyklistů i chodců. Případné zábrany musí být za snížené viditelnosti opatřeny dostatečným počtem výstražných světel.
- Před vydáním příslušných rozhodnutí o provedení stavby a zvláštním užívání komunikace bude uzavřena s Krajskou správou a údržbou silnic Karlovarského kraje smlouva o užívání pozemku pro provedení a umístění stavby – připojení parkovacích míst.
- Před zahájením stavebních prací bude se zvláštním uživatelem uzavřena Smlouva o technických podmínkách a poplatku za omezení užívání, která bude současně sloužit jako podklad pro vydání rozhodnutí o zvláštním užívání silničního správního úřadu. Formulář žádosti o vydání technických podmínek ke zvláštnímu užívání je k dispozici na webu [www.ksusk.cz](http://www.ksusk.cz).
- Investor nebo vlastník zařízení bude odpovídat za případné škody na pozemcích způsobené při realizaci stavby nebo v souvislosti s ní.
- Vlastník parkovacích stání zajišťuje řádnou údržbu celého připojení včetně parkovacích stání.

## Odůvodnění:

Dne 10. 4. 2024 byla na Obecní úřad Dasnice doručena žádost společnosti SEGASTA s. r. o. o povolení připojení parkovacího stání na místní komunikaci na pozemkové parcele p. č. 354 v katastrálním území Dasnice. Pozemková parcela p. č. 354 je ve výhradním vlastnictví Obce Dasnice a je na ní umístěna místní komunikace a páteřní cyklostezka Ohře.

K předložené výkresové dokumentaci se vyjádřili Obec Dasnice, Dopravní inspektorát Policie ČR, Karlovarský kraj a Správa a údržba silnic Karlovarského kraje, příspěvková organizace. Všechny dotčené organizace daly předběžný souhlas s realizací stavebního záměru „Rekonstrukce traťového úseku Sokolov – Kynšperk nad Ohří“, jehož součástí je i připojení parkovacích stání na dotčené pozemkové parcele v katastrálním území Dasnice.

Dopravní inspektorát Policie ČR vydal souhlas bez stanovení případných podmínek.

Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje, příspěvková organizace stanovila předběžný souhlas a stanovila podmínky realizace připojení parkovacích stání na místní komunikaci, která je využívána jako páteřní cyklostezka Ohře. Podmínky jsou zapracovány do tohoto rozhodnutí.

Obec Dasnice, jako vlastník dotčené pozemkové parcely, rovněž dala souhlas s připojením parkovacích stání na místní komunikaci a stanovila podmínku vytvoření případné součinnosti při jejich realizaci.

Vybudování parkovacích míst u vlakové stanice v obci Dasnice je součástí stavby „Rekonstrukce traťového úseku Sokolov – Kynšperk nad Ohří, která je stavbou ve veřejném zájmu. Nebyly zjištěny žádné podmínky, které by bránily povolení připojení parkovacích stání na místní komunikaci. Správní orgán proto rozhodl, jak je ve výroku uvedeno.

## Poučení:

Proti tomuto rozhodnutí je možné podat odvolání, a to do 15 dnů ode dne jeho doručení ke Krajskému úřadu Karlovarského kraje, prostřednictvím orgánu, který rozhodnutí vydal.

Správní poplatek podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, položky 36 písm. c) ve výši 500,- Kč byl uhrazen převodním příkazem dne 18. dubna 2024.



Bc. Gabriela Turnerová  
starostka obce Dasnice

